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REGULAMENTO DE PROCESSO SELETIVO NA CONTRATAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS
CENTRO DE APOIO A FACULDADE DE SAÚDE PÚBLICA DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO – CEAP FSP
O Centro de Apoio a Faculdade de Saúde Pública da Universidade de São Paulo – CEAP FSP , entidade direito privado, sem finalidade lucrativa, reconhecida de Utilidade Pública Municipal,  resolve no âmbito de sua competência instituir o presente Regulamento de Contratações de Recursos Humanos, que será regido em estrita observância aos princípios constitucionais da igualdade, da legalidade, da publicidade, da impessoalidade, da moralidade, da eficiência e da economicidade. 

1 - Em respeito à sua natureza jurídica de direito privado, o regime de contratação dos empregados do CEAP FSP será o da Consolidação das Leis do Trabalho – CLT. 

2 - Os empregados contratados pelo CEAP FSP não serão, para nenhum efeito, considerados funcionários públicos, inexistindo na relação de emprego qualquer tipo de estabilidade, benefícios ou direitos próprios do regime público. 

3 - Para observância e cumprimento do presente Regulamento seguem considerações: 

PROCESSO SELETIVO: Procedimento pelo qual o CEAP, disponibilizará vagas e divulgará nos meios de comunicação, dando ampla publicidade, possibilitando aos candidatos interessados a inscrição e início do processo seletivo de contratação. 
ANÚNCIO: É o momento em que o CEAP FSP declara publicamente, através dos veículos de comunicação e da internet, a necessidade de contratar um profissional para atuar em algum cargo disponibilizado.
FONTE: São os locais que podem disponibilizar os currículos do profissional que o CEAP FSP busca. Essa fonte pode ser o banco de currículos da própria organização, sites de empregos ou instituições de ensino. Por meio das fontes, é possível selecionar currículos com critérios específicos. 

TRIAGEM: Análise das informações contidas nos currículos, levando em consideração o Levantamento de Perfil da Vaga. Levantamento do Perfil é elaborado pela área requisitante, informando horário de trabalho, descrição da área, atividades a serem desempenhadas, local físico de trabalho, formação acadêmica, exigências legais, conhecimentos técnicos e habilidades. 
ENTREVISTA: Objetivo é avaliar as informações do currículo e do candidato. 
TÉCNICAS DE PROCESSO SELETIVO:Visa uma avaliação ampla dos conhecimentos necessários para o desempenho no cargo, tais como: provas situacionais, práticas, teóricas avaliação psicológica, etc.
4- DA CONTRATAÇÃO:Os candidatos serão convocados por ordem de classificação, através de e-mail e/ou correspondência. 

A inobservância, por parte do candidato, de qualquer prazo estabelecido para sua contratação, referente a entrega de documentos e realização do exame médico admissional, implicará em cancelamento da sua admissão. 

A contratação do candidato aprovado será feita no regime da Consolidação das Leis do Trabalho – CLT, por um período de experiência de 90 (noventa) dias. 

Fica vedada a contratação de ex-empregado do CEAP FSP ocorrida no período inferior a 06 (seis) meses da publicação de abertura do Processo Seletivo.

 Para os candidatos aprovados, que já sejam empregados do CEAP FSP, fica assegurada a transferência do local de trabalho no prazo de 30 (trinta) dias.

O candidato, no procedimento de contratação, assinará DECLARAÇÃO em que conste a inexistência de qualquer impedimento no cumprimento da jornada de trabalho estabelecida com o CEAP FSP.

 O candidato que possuir vínculo empregatício com outra empresa, somente poderá ser contratado pelo CEAP FSP, se o horário de trabalho praticado na outra empresa não for coincidente. Desta forma deverá apresentar declaração emitida pela empresa, informando jornada e horário de trabalho.
São Paulo, maio de 2022.
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